
В Братске осужден местный житель, совершивший убийство двух человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Евгению Марьясову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года Марьясов, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры нанес удар топором своей знакомой, после чего, с целью скрыть следы убийства, нанес удар ножом свидетелю преступления. От полученных телесных повреждений смерть потерпевших наступила на месте происшествия. Затем Марьясов поджег дачный дом и скрылся. Однако по горячим следам злоумышленник был задержан сотрудниками полиции.

Приговором Иркутского областного суда Марьясов признан виновным, ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1049256>